



## LEGFŐBB ÜGYÉSZ

---

**KSB. 785/2011/224.**

**Szabó Tímea úrnőnek**  
országgyűlési képviselő

**B u d a p e s t**

**Tisztelt Országgyűlési Képviselő Úrnő!**

A K/13736 számon bejelentett, „*Az elmúlt hat év során miért nem történt érdemi előrelépés a 4-es metró beruházással kapcsolatos nyomozásban?*” című, írásbeli választ igénylő kérdésére válaszolva, az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ának (9) bekezdése alapján a következőkről tájékoztatom.

Előljáróban felhívom a figyelmét arra, hogy kérdése több büntetőeljárást érint:

1.

A 4-es metró beruházás kapcsán Karsai Péter országgyűlési képviselő és az Állami Számvevőszék feljelentése nyomán a Fővárosi Főügyészség 2009. december 2. napján – tehát az OLAF vizsgálatát évekkal megelőzően – rendelt el nyomozást. A nyomozást a Budapesti Rendőr-főkapitányság Gazdaságvédelmi Főosztálya folytatta le, majd részben bűncselekmény, részben bizonyítottság hiányában azt 2012. július 27. napján megszüntették. Ebben a nyomozásban a 4-es metró projekthez kapcsolódó 11 szerződés vizsgálatára került sor.

2.

A szintén a 4-es metró projekthez kapcsolódó, az Alstom Transport SA-val metrókocsi-beszerezés tárgyában kötött szerződés kapcsán 2011. január 3. napján – tehát szintén az OLAF vizsgálatának megindulása előtt több mint egy évvel – a Fővárosi Önkormányzat feljelentése nyomán hűtlen kezelés gyanúja miatt került sor nyomozás elrendelésére.

A nyomozást 2016. szeptember 16. napjáig a Készenléti Rendőrség Nemzeti Nyomozó Iroda folytatta, ekkor került sor az ügy ügyészi hatáskörbe vonására és a Központi Nyomozó Főügyészség kijelölésére. Az OLAF 2016. november 28-án indítványozta zárójelentésének a folyamatban lévő nyomozásban történő figyelembe vételét.

A Központi Nyomozó Főügyészség 2016 októberében házkutatásokat hajtott végre, s két gyanúsítottat hallgatott ki az ügyben.

Az ügyben harmadik terhelt érintettsége is fennáll, akinek a Központi Nyomozó Főügyészség az előtte folyamatban lévő más eljárásban 2016. október 3. napján történt gyanúsított kihallgatása alkalmával az őrizetbe vételét elrendelte. A párhuzamosan folyamatban lévő eljárásban a Budai Központi Kerületi Bíróság 2016. október 6. napján kelt határozatával a gyanúsított előzetes letartóztatásának az elrendelését célzó ügyészi indítványt elutasította, az erre vonatkozó végzést a Fővárosi Törvényszék 2016. október 12. napján kelt másodfokú határozatával helybenhagyta.

A terhelt a szabadlábra helyezését követően az ország területét elhagyta. Vele szemben a jelen ügyben belföldi elfogatóparancs kibocsátására került sor, a Központi Nyomozó Főügyészség indítványa alapján a Budai Központi Kerületi Bíróság 2017. január 11. és 2017. január 23. napján kelt határozatával a terhelt ellen nemzetközi és európai elfogatóparancsot is kibocsátott.

Az ügyészség az ügyben érintett külföldi hatóságokkal is folyamatos, intenzív kapcsolatot tart.

A nyomozás határidejének meghosszabbítására legutóbb 2017. április 3. napjáig került sor.

A nyomozás folyamatban van, ezért a nyomozás érdekeire tekintettel a nyomozás állásával, az elvégzett és még szükséges, illetve tervezett nyomozati cselekményekkel, valamint az érintett személyek kilétével kapcsolatban részletes tájékoztatást jelenleg nem adhatok.

3.

Az OLAF zárójelentése kapcsán szükségesnek tartom rögzíteni azt, hogy a zárójelentés megállapításai alapján több kapcsolódó szerződés vonatkozásában a Miniszterelnökséget vezető miniszter tett feljelentést a Legfőbb Ügyészségen.

A feljelentés alapján a Központi Nyomozó Főügyészség 2017. január 23. napján hűtlen kezelés gyanúja miatt a nyomozást elrendelte, a 2. pontban írtakkal kapcsolatos ügyrészt elkülönítette és egyesítette a folyamatban lévő eljáráshoz, míg az ügy többi részét a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező Fővárosi Főügyészséghez tette át. A nyomozás a Készenléti Rendőrség Nemzeti Nyomozó Irodánál van folyamatban.

Kérem Képviselő Úrnőt, hogy válaszomat elfogadni szíveskedjék.

Budapest, 2017. február 07. napján

Tisztelettel:



Dr. Polt Péter